

بخش اجتماعی پلیس آگاهی تهران در جریان مبارزه با سرقت از یک خودرو

سرانجام سرقت از یک خودرو در تهران. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

بخش اجتماعی – معاون مبارزه با سرقت های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ از چهاردهمین بار دستگیری یکی از مجرمان سابقه دار و حرفه ای خبر داد که با جعل عنوان «سرهنگ پلیس مبارزه با موادمخدر» و با همدستی دو نفر دیگر اقدام به سرقت و زورگیری در مناطق مختلف شهر تهران کرده بودند. به گزارش ایسنا، در تاریخ ۲۹ فروردین ماه امسال دو برادر با مراجعه به کلانتری ۱۵۴ چیتگر به مأموران اعلام کردند

که دو سرنشین یک دستگاه خودرو خودرو پراید ۱۳۲ سفیدرنگ، تحت عنوان مأمورین پلیس مبارزه با موادمخدر اقدام به سرقت بیش از ۵۰۰ هزار تومان وجه نقد همراه آنها کرده و متواری شده اند.
البایختگان به مأموران گفتند: از پل عابر پیاده پائین آمده بودیم که ناگهان یک خودرو پراید ۱۳۲ سفیدرنگ با دو سرنشین دربرابر ما توقف کرد، سرنشین پراید پس از پیاده شدن به سمت ما آمد و ضمن معرفی خود به عنوان سرهنگ پلیس مبارزه با موادمخدر ادعا کرد که بر اساس گزارش شما ۱۳۲ سفیدرنگ با دو سرنشین دربرابر ما توقف کرد، سرنشین پراید پس از پیاده شدن به سمت ما آمد و ضمن معرفی خود به عنوان سرهنگ پلیس مبارزه با موادمخدر ادعا کرد که بر اساس گزارش شما ۱۳۲ سفیدرنگ با دو سرنشین دربرابر ما توقف کرد و در حالیکه ۵۰۰ هزار تومان پول همراه ما را روی صندلی ماشین ریخته بود از ما خواست تا کمی از ماشین آنها فاصله بگیریم اما در همین زمان او به سرعت سوار ماشین شد و به همراه راننده خودرو به سرعت از محل دور شدند و ما نتها موفق به برداشتن پلاک خودرو شدیم .

مأموران کلانتری ۱۵۴ چیتگر با بهره گیری از شماره پلاک ارائه شده از سوی مالباختگان اقدام به شناسایی مالک خودرو کرده و در ادامه مشخص شد که خودرو به نام یک خانم ثبت شده اما خودرو

در اختیار همسر وی به نام اکبر . پ ۴۵ ساله است که با شناسایی تصویر اکبر توسط دو شاکي پرونده ، او توسط مأموران دستگیر شد اما در تحقیقات اولیه با انکار انجام هرگونه سرت مدعی بود که قطعا مالباختگان شماره پلاک خودرو او را به اشتباه برداشتند اما دو شاکي پرونده که دو برادر بودند در مواجهه حضوری ، وی را به صورت ۱۰۰ درصدی و به عنوان راننده پراید در زمان سرقت مورد شناسایی قرار دادند.

اکبر که در تحقیقات اولیه منکر هرگونه ارتکاب سرقت شده بود ، پس از انتقال به اداره پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ به عنوان یکی از مجرمان سابقه دار و با پنج فقره سابقه دستگیری به اتهام ارتکاب جرایم مختلف نزاع و درگیری منجر به قتل عمد ، سرقت ، اخاذی و … مورد شناسایی قرار گرفت و درحالی

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

بخش اجتماعی – پلیس آگاهی با انتشار تصویر مردی که خود را به نام «ظریف» معرفی کرده و اقدام به کلاهبرداری از زنی به بهانه ازدواج کرده بود، از شهروندان خواست که این فرد را شناسایی کنند.

به گزارش ایسنا، هجدهم فروردین ماه امسال پرونده‌ای با موضوع کلاهبرداری به شیوه جعل عناوین از کلانتری ۱۰۸ نواب به اداره سیزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ ارجاع شد که در آن خانمی با مراجعه به ماموران عنوان کرده بود که فردی پس از معرفی خود به عنوان مأمور یکی از وزارتخانه های دولتی و به بهانه خرید خودرو اقساطی بدون بهره با شرایط بسیار مناسب اقدام به کلاهبرداری چند میلیون تومانی از وی کرده است. این زن پس از حضور در اداره سیزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ ، در توضیح شکایت خود به کارآگاهان گفت: چندی پیش با فردی که خودش را آقای ظریف معرفی کرده بود، آشنا شدم. او خودش را به عنوان مأمور یکی از وزارتخانه های مهم دولتی معرفی کرد و پس از مدت کوتاهی به بنده پیشنهاد ازدواج داد. طی این مدت وی بارها در خصوص جایگاه اداری خود صحبت می کرد تا اینکه یک بار گفت که می‌تواند با استفاده از موقعیت خود نسبت به ثبت نام خرید یک دستگاه خودرو سواری برای من آن هم به صورت اقساط بلند مدت و مهم تر از آن بدون بهره اقدام کند و تنها باید مبلغ را به عنوان پیش ثبت نام به حساب خودروسازی مربوط واریز کنم تا در عرض چند روز خودرو را تحویل بگیریم. شاکي ادامه داد: من نیز که طی همین مدت کوتاه به او اعتماد کامل پیدا

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

که چاره ای جز اعتراف نداشت، صراحتا به ده ها فقره سرقت تحت عنوان مأمور با همراه همدست خود به نام بابک ۳۹ ساله اعتراف کرد و در اعترافاتش به کارآگاهان گفت : در کمپ ترک اعتیاد با بابک آشنا شدم، در زمان سرقت ها من راننده بودم و بابک نیز پس از شناسایی سوژه های مورد نظر از خودرو پیاده می شد و سرقت ها را انجام می داد، پول حاصل از سرقت را به صورت



مساوی با هم تقسیم می کردیم و گوشی های مسروقه را نیز بابک در کرج می فروخت.

با شناسایی تصویر بابک به عنوان سارق اصلی و شخصی که خودش را به عنوان سرهنگ پلیس مبارزه با موادمخدر به مالباختگان معرفی کرده بود، کارآگاهان اداره پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ اقدام به شناسایی مخفیگاه وی در شهرستان کرج، منطقه حیدرآباد کرده و در تاریخ بیستم اردیبهشت ماه ضمن دستگیری وی ، در همان بازرسی اولیه از محل دستگیری متهم موفق به کشف تعداد زیادی گوشی تلفن همراه متعلق به افراد دیگر شدند. همزمان با ورود کارآگاهان به داخل مخفیگاه بابک یک دستگاه خودرو سمند نقره ای رنگ با پلاک مخدوش و ناخوانا به مخفیگاه بابک نزدیک شد که

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.



کرده بودم، پول درخواستی را برای ثبت نام اولیه خودرو پرداخت کرده و منتظر ماندم تا طی چند روز خودرو را تحویل بگیرم اما هیچ خبری نشد

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.



یکی از سارقین حرفه ای از طایفه فیوج انجام شده باشد ؛ در ادامه ، با انجام چهره نگاری و بهره گیری از سوابق مجرمان طایفه فیوج ، کارآگاهان موفق به شناسایی یکی از مجرمان حرفه ای طایفه فیوج به نام "یحیی . ب" (متولد ۱۳۷۰) شدند که از سال ۱۳۸۵ تاکنون بارها به اتهام ارتکاب جرایم مختلف

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

خودرو توسط کارآگاهان پلیس آگاهی متوقف و در بازرسی از داخل آن چندین دستگاه گوشی تلفن همراه کشف و ضبط شد، راننده سمند نیز به نام منصور . خ ۳۵ ساله در همان لحظه دستگیری صراحتا به مسروقه بودن تمامی گوشی های تلفن همراه کشف شده اعتراف کرد و گفت که تمامی سرقت های خود را با همراهی بابک انجام داده و آخرین سرقت آنها نیز مربوط به چند ساعت قبل است.

منصور در خصوص نحوه آشنایی با بابک به کارآگاهان گفت : با بابک بچه محل هستیم و حدودا چهار سال است که همدیگر را می شناسیم ؛ برای سرقت به تهران می آمدیم ؛ من تهران را زیاد بلد نیستم و بابک می گفت که برای سرقت کجا برویم اما در بیشتر مناطق تهران سرقت کرده ایم. بابک نیز پس از انتقال به اداره پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ چاره ای جز اعتراف نداشت و در همان تحقیقات اولیه صراحتا به ده ها فقره سرقت اعتراف کرد و گفت: بارها به اتهام سرقت و همچنین کلاهبرداری در پوشش عناوین مختلف دستگیر و روانه زندان شدم و آخرین بار حدود سه سال پیش بود که به جرم سرقت تحت پوشش مأمور به زندان رفتم و حدود سه ماه پیش بود که از زندان آزاد شدم. در زمان سرقت خودم را تحت عنوان مأمور پلیس مبارزه با موادمخدر معرفی می کردم و سرقت ها را با خودروهای پراید سفید ۱۳۲ متعلق به اکبر آغاز کردم اما زمانیکه اکبر دستگیر شد ادامه سرقت های خود را این بار با همراهی منصور و با خودرو سمند نقره ای او از ساعت شش صبح تا ۱۰:۳۰ شب انجام می دادم .

براساس اعلام مرکز اطلاع رسانی پلیس آگاهی پایتخت، سرهنگ کارآگاه داوود فرد، معاون مبارزه با سرقت های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ، با

اعلام دستور انتشار بدون پوشش تصاویر هر سه متهم پرونده گفت : با توجه به اعتراف صریح متهمان پرونده به ده ها فقره سرقت ، سوابق متهمان به ویژه متهم اصلی پرونده در ارتکاب جرایم مختلف به ویژه سرقت های تحت عنوان مأمور ، شناسایی تعدادی از شکات و مالباختگان ، پراکندگی مناطق ارتکاب سرقت در سطح شهر تهران و به منظور شناسایی دیگر شکات و مالباختگان ، هماهنگی های لازم با بازپرس شعبه ۱۰ دادسرای ناحیه ۱۰ تهران برای انتشار بدون پوشش تصاویر متهمان صادر شد. لذا از تمامی شکات و مالباختگان که موفق به شناسایی تصویر متهمان شدند دعوت می شود تا برای پیگیری شکایات خود به نشانی اداره پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ در خیابان وحدت اسلامی مراجعه کنند.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

و بارها با شماره تماسش تماس گرفتم اما گوشی تلفن همراهش خاموش شده بود و آن زمان بود که فهمیدم قصد ازدواج با کسی را داشته ام که تنها از او یک شماره تلفن همراه بیشتر ندارم. کارآگاهان اداره سیزدهم پلیس آگاهی با توجه به اظهارات شاکي که گفته بود برای دریافت پول به همراه متهم متواری پرونده به شعبه بانک مراجعه کرده ، به شعبه بانک مورد نظر رفته و در بازبینی تصاویر ضبط شده توسط دوربینهای مداربسته بانکی و با راهنمایی شاکي موفق به شناسایی تصویر متهم پرونده شدند.

مرکز اطلاع رسانی پلیس آگاهی تهران بزرگ با تایید این خبر اعلام کرد: با توجه به ادامه رسیدگی به این پرونده و به منظور شناسایی و دستگیری متهم ، هماهنگی لازم برای انتشار بدون پوشش تصویر به دست آمده از متهم با بازپرس شعبه ۷ دادسرای ناحیه ۱۰ تهران به عمل آمده است. بنابراین از کلیه شهروندانی که موفق به شناسایی تصویر متهم شده و اطلاعاتی در خصوص هویت واقعی و یا مخفیگاه و محلهای تردد او دارند درخواست می شود تا هرگونه اطلاعات خود را از طریق شماره ۰۵۵۱۳۰۵۵۱۳ در اختیار کارآگاهان اداره سیزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دهند. همچنین از دیگر شکات و مالباختگانی که موفق به شناسایی تصویر متهم پرونده شده و توسط این فرد مورد کلاهبرداری قرار گرفته‌اند نیز دعوت می شود تا برای طرح و پیگیری شکایات خود به نشانی اداره سیزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در خیابان وحدت اسلامی مراجعه کنند.

سرقت ارز از مسافران خارجی تحت پوشش ماموران وزارتخانه دولتی

"مشارکت در سرقت" ، "جعل گذرنامه" ، "غصب عناوین دولتی" ، "کف زنی" ، "سرقت چک های بین بانکی" ، "خروج غیرمجاز از کشور" دستگیر و روانه زندان شده و حتی یک بار نیز در کشور ترکیه به اتهام سرقت دستگیر و مدتی را در زندان سپری کرده است .

با شناسایی تصویر "یحیی . ب" از سوی مالباخته ، کارآگاهان با شناسایی مخفیگاه وی در شهرستان شهریار – منطقه وائین ، با اخذ نیابت قضایی به این شهرستان اعزام شده و در مورخه ۲۶ اردیبهشت موفق به دستگیری متهم شدند . "یحیی . ب" در اظهاراتش صراحتا به سرقت های متعدد از اتباع کشورهای خارجی اعتراف کرد و عنوان داشت که برادرش به نام فرید (۳۰ ساله) نیز در سرقت ها همراه او بوده است ؛ با شناسایی "فرید" به عنوان دومین متهم پرونده ، کارآگاهان در تحقیقات تکمیلی اطلاع پیدا کردند که فرید به قصد سرقت از کشور خارج شده و قرار بوده تا احسان نیز در چند روز آینده به او ملحق شود که قبل از خروج از کشور توسط آنها دستگیر شده است .

سرهنگ کارآگاه کرم یوسف وند ، رئیس پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران بزرگ ، با اعلام خبر دستور انتشار بدون پوشش تصویر متهم پرونده به خبرنگار مهر گفت : با توجه به اعتراف صریح متهم به سرقت های تحت پوشش عناوین دولتی بویژه سرقت از اتباع سایر کشورها ، شناسایی تعدادی از شکات و مالباختگان و به جهت شناسایی دیگر جرایم ارتكابی متهم و بویژه شناسایی دیگر شکات و مالباختگان ، هماهنگی لازم با بازپرس محترم شعبه چهارم دادسرای عمومی و انقلاب شهری جهت انتشار بدون پوشش تصویر متهم انجام شده است ؛ لذا از کلیه شکات و مالباختگانی که موفق به شناسایی تصویر متهم شدند دعوت می شود تا جهت پیگیری شکایات خود به نشانی پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در شهری – خیابان آستانه مراجعه نمایند .

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است. در این تصویر، پلیس آگاهی تهران در حال بازپرسی از یک مجرم است.

دلایل عجیب بیوست که باور نمی کنید

بخش اجتماعی– بیوست برای افراد مختلف، معانی مختلفی دارد. برای برخی،به‌معنای دستشویی رفتن‌های بی‌موقع،و برای برخی دیگر،به‌معنای مشکل در دفع مدفوع است.هرچه باشد، رایجترین دلیل این مشکل، بدون شک،سبک زندگی ناسالم است.

ساعات کاری نامناسب، زمان کمتر برای استراحت، و خوردن فست فودهای زیاد، به بدن آسیب می‌زند. همچنین، یک رژیم غذایی ناسالم که در آن میوه‌ها و سبزیجات تازه کمتر وجود داشته باشند، به ویژه غذاهای دارای فیبر کم، باعث ایجاد بیوست می‌شود. نوشیدن آب کم نیز یکی دیگر از دلایل است.

بیوست یکی از مشکلات شایع است که ممکن است به دلایل مختلف ایجاد شود اما برخی دلایل عجیب بیوست که نمی دانید را در این مطلب بخوانید.

براساس برآوردها، در حال حاضر مبتلایان به بیوست هر ساله ۲٫۵ میلیون بار به پزشک مراجعه می‌کنند که در این میان تعداد زنان بزرگسال،بیشتر از مابقی است. البته گاهی ابتلا به مشکل گوارشی و بیوست طبیعی است، به خصوص وقتی دچار استرس یا در سفر هستید اما بیوستی که ما از آن صحبت می‌کنیم مشکلی واقعی است که سبب کاهش کیفیت زندگی فرد می‌شود. در این بیماری، علاوه بر دشواری در اجابت مزاج، معمولا علائم ناراحت‌کننده‌ی دیگر از جمله نفخ شکم، گاز معده، کمردرد خفیف و حتی استرس و خستگی نیز در تمام طول روز با شما هستند و با بیوست همراه می‌شوند. هر ساله مردم برای درمان بیوست میلیون‌ها دلار صرف خرید داروهای ضدبیوست می‌کنند. خبر خوب این است که در اغلب موارد، بیوست قابل پیشگیری است و داروهای طبیعی بسیاری برای درمان این مشکل وجود دارند که اگر در حال حاضر دچار این مشکل هستید، می‌توانند به بهبود عملکرد روده‌تان کمک کنند. علائم و نشانه های بیوست مزمن شامل: اجابت مزاج کم تر از ۳ بار در هفته ، مدفوع بزرگ و یا سخت ، فشار و زورزن زیاد برای اجابت مزاج ، احساس اینکه در روده و یا مقعد شما چیزی مانع دفع مدفوع می شود ، احساس اینکه روده و یا مقعد شما کاملا از مدفوع تخلیه نشده است ، نیاز به کمک برای دفع مدفوع از مقعد همچون فشار دادن شکم و یا استفاده از انگشت برای پاک کردن مقعد از مدفوع . بیوست زمانی مزمن نامیده می شود که شما حداقل ۲ تا از این علائم را در طول ۳ ماه گذشته داشته اید. در صورتیکه شما تغییرات مداوم و غیرقابل توضیحی در مدفوع خود حس کردید باید به پزشک مراجعه نمایید.

غذاهای بیوست آور

رژیم غذایی که دارای غذاهای فراوری‌شده، شکر، کربوهیدرات های تصفیه‌شده،الکل،چربی‌های ناسالم و مواد افزودنی مصنوعی باشد، عملکرد و حرکت طبیعی روده را با مشکل مواجه می‌کند.

آرام نیستید

استرس زیاد باعث تغییر در تولید هورمون و انتقال‌دهنده‌ی عصبی می‌شود که روی تنش عضلانی، التهاب، تولید آنزیم و کل عملکرد گوارشی تاثیر مستقیم دارد.

بیوست و عدم تحرک

ورزش جریان خون را افزایش می‌دهد، ماهیچه‌های داخل دستگاه گوارش را تقویت، و به کنترل استرس کمک می‌کند.

داروهایی که باعث بیوست می شوند

بعضی از داروها می‌توانند باعث بیوست مکرر شوند، مانند داروهای ضد‌افسردگی ، داروهای ضد اسید معده، مکمل های غذایی کلسیم یا آهن، آنتی‌کولینرژیک‌ها، داروهای ضد تشنج، مواد مخدر و ادرا‌آورها.

یک مشکل روده ای

باکتری سالمی که در دستگاه گوارش زندگی می‌کند و پروبیوتیک نام دارد به تنظیم عملکرد روده کمک زیادی می‌کند. یکی از دلایل اهمیت فیبر برای سلامتی روده، «پری بیوتیک» موجود در غذاهای گیاهی است که باعث رشد باکتری‌های پروبیوتیک می‌شود.

بیوست به تیروئید ربط دارد؟

اختلالات تیروئیدی، «بی ام اس» (PMS) یا همان سندروم پیش از قاعدگی، اختلال در غذا خوردن، دیابت و یائسگی می‌توانند منجر به بیوست شوند. بیماری‌های دیگری چون بیماری پارکینسون، آسیب‌های ستون فقرات یا مشکلات مربوط به عصب که بر عصب دستگاه گوارش تاثیر می‌گذارد نیز می‌تواند باعث بروز این مشکل شود.

کمبودهای تغذیه ای و بیوست

منیزیم الکترولیتی است که به‌عملکرد طبیعی عضلات کمک می‌کند. کمبود منیزیم در رژیم غذایی می‌تواند باعث تنش عضلانی شود و علائم استرس را بدتر کند. **بیوست و اجابت مزاج** برای برخی افراد،عجله در بیرون آمدن از دستشویی و نشستن در موقعیتی نامناسب و ناراحت‌کننده در توالت می‌تواند باعث شوم حرکات روده کامل نشده و بیوست ایجاد شود.

یک دلیل عجیب برای بیوست

از جمله علل بیوست،بی‌خوابی و ناراحتی ناشی از مسافرت طولانی با هواپیما است.

بیوست و کهولت سن

بیوست گاهی ممکن است به دلیل کهولت سن باشد. گاهی اوقات سالمندان اشتهای خود را از می‌دهند (به دلیل مسائلی مانند خوردن غذا به صورت متفاوت، مشکل جویدن و نداشتن انرژی کافی برای پختن غذا)، به عبارت دیگر، فیبر و کالری کافی دریافت نمی‌کنند، بنابراین روند هضم غذا کند می‌شود.